

## **A Kifejezéspszichológia Szekció éves beszámolója és programterve**

Az elmúlt évben a Szekció számos rendezvényt tartott, amelyek közül kiemelkedik Tamar Hazut művészetterápiás workshopja "A remény munkája" címmel 2022. november 12-13-án. A workshop célja az erőforrások és a reziliencia erősítése volt, kiemelve a művészet megküzdési erejét a betegségekkel, traumákkal, veszteségekkel szemben.

A szekció nagy örömmel ünnepelte a hazai kifejezéspszichológia egyik legnagyobb alakjának, Prof. Dr. Hárدي Istvánnak a 100. születésnapját 2022. március 11-én, 17:00 órakor. Az online rendezvényen Dr. Szekeres György, a Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke, Dr. Balázs Judit, a Magyar Pszichiátriai Társaság előző elnöke, és Dr. Simon Lajos, az MPT Kifejezéspatológiai és Művészetterápiás Szekció elnöke köszöntötte a jubilálót. Prof. Dr. Hárدي István beszédet mondott, majd Vass Zoltán részleteket mutatott be Hárدي István előadásából.

A szekció számos további hazai rendezvényt tartott, többek között képelemzési gyakorlatokat a Szépművészeti Múzeumban, valamint képi kifejezéspszichológiai esetkonferenciákat 2022. februárban és áprilisban. Ezen kívül a Szépművészeti Múzeum adott otthont kazuisztikai konferenciáknak képelemzési gyakorlatok formájában.

Folytattuk a gyakorlati képzéseket és tárlatvezetéseket is. Az esetkonferenciák fontos szerepet játszottak a szekció munkájában, lehetőséget adva kutatási eredmények megvitatására és a tapasztalatok megosztására. Emellett részt vettünk a Sociéte Internationale de Psychopathologie de l'Expression et d'Art-Thérapie (SIPE) 2022-es online ülésein, megosztva a hazai tapasztalatokat.

Néhány publikációt megemlítve, Rozgonyi Ivett előadást tartott a MAKOMP konferenciáján "Vázába zárt lélek" címmel, és tanulmányt publikált a PsyArt Journalban a Savant Szindrómáról és a művészet kapcsolatáról. Vass Zoltán tudományos filmsorozatot indított a "Rajzelemzés lépésről lépésre" akkreditált programhoz kapcsolódva, bemutatta például a klasszikus rajzeszteket, a dinamikus rajzvizsgálatot, a rajzokban felismerhető tüneteket.

A Szekció 2023-as programja a szakmai fejlődés és közösségi együttműködés további erősítését célozza. Folytatjuk az online konferenciák és esetmegbeszélések sorozatát, melyek hozzájárulnak a szakmai tapasztalatok cseréjéhez. Az év folyamán több továbbképzést is működtetünk, hogy tagjaink folyamatosan fejleszthessék tudásukat. Együttműködünk a Károli Gáspár Református Egyetem Rajzvizsgálati szaktanácsadó továbbképzésével, valamint szerepet vállalunk a Sociéte Internationale de Psychopathologie de l'Expression et d'Art-Thérapie munkájában, hogy nemzetközi szinten is előmozdítsuk a kifejezéspszichológia területét.

Budapest, 2023.05.13.  
Vass Zoltán